

ДО СВИДАНИЯ, УЛЬЯНОВСК!

30 мая областной драмтеатр им. С. М. Кирова заканчивает свои гастроли в городе Ульяновске. За двадцать пять дней показано около пятидесяти спектаклей, которые просмотрели 35 тысяч зрителей. Знаменательным для театра был вечер 25 мая, когда герои дилогии «Ивушка неплакучая» вышли на сцену в двухсотый раз. Перед началом спектакля была оглашена телеграмма Героя Социалистического Труда М. Алёксеева, в которой автор романа тепло поздравил создателей спектакля и зрителей. Юбилейный спектакль прошел с большим успехом.

Творческие работники провели несколько встреч на ульяновских предприятиях.

Семнадцать раз выступил со своей литературно-документальной композицией о С. М. Кирове «Весь пламень сердца» актер Н. Куликов. Кировчане совершили интересную экскурсию по ленинским местам, которая началась с возложения цветов к памятнику вождю революции на главной площади города — площади Ленина. В июне театр начинает свои гастроли по районам нашей области.

В. САЗОНОВ,
зав. литературной частью театра.

Кировская Правда
г. Киров

29 МАИ 1982